
 Notulen MR vergadering 10-2-2025 

 

1. Opening: Nicole heet een ieder welkom. Iedereen is aanwezig 

2. Vaststellen agenda: Is vastgesteld 

3. Ingekomen stukken: geen 

4. Verslag vorige  vergadering: is goed gekeurd 

5. Mededelingen 

5.1 MR: Martijn geeft aan zich zorgen te maken over de financiën van de school, er lijkt 

minder geld voor zorg en ondersteuning te zijn dan voorheen.  Hij vraagt zich af of daar 

wat aan te doen is. Eigenlijk lukt dat alleen als er extra subsidies komen. Onze regering 

bezuinigt nog steeds op onderwijs. Joost vraagt zich nog af of er iets aan het aanbod van 

school kan veranderen waardoor je meer kinderen trekt.  Oudergeleding wil daar graag 

over brainstormen. Martijn geeft ook aan dat mogelijk er meer ouders zijn die zouden 

kunnen ondersteunen bij bv lezen en rekenen. Micha geeft aan dit in MT te willen 

bespreken en dan bij team willen vragen, zodat we ook echt iets kunnen betekenen. 

Komen er tzt erop terug. Over 3 maanden weer op agenda zetten.  

5.2 GMR: Geen nieuws. 

6. Bespreekpunten MR en directie 

6.1 Evaluatie: Schooljaarplan is gedeeld. De tussenevaluatie: Ouders geven aan dat er  een 

aantal dingen goed gaan, bv   gezonde school. Maar ook wordt een deel uitgesteld van de 

doelen. Door oa ziekte. Micha geeft daar uitleg over. De uitleg van Micha is uitgebreider 

waardoor ouders nu beter zicht hebben en vinden het jammer dat die uitleg niet zo in de 

evaluatie staat. Voorstel van de ouders is zet ook de marges erin en de dingen die je doet om 

tenslotte te komen tot het behalen van beschreven doel. Mogelijk ook minder doelen stellen 

zodat het ook haalbaar is om de doelen te halen. Maak het geheel concreter, smart. Tea 

geeft nog kort uitleg over de te organiseren ouderavond. In principe ergens in mei, over 

respect, tolerantie en social media. Wordt georganiseerd door Halt. T.z.t. volgt meer info. 

6.2 Ziekte en ontbreken van vervanging: afgelopen weken veel ziekte op school. Erg moeilijk om 

vervanging te vinden voor leerkrachten. Er is een oproep gedaan aan ouders voor noodinval 

groep. Daar zitten 4 ouders in. We hopen zo dat alle kinderen zoveel mogelijk naar school 

kunnen.  

6.3 Subsidie basisvaardigheden: opnieuw aangevraagd, we horen dat 16 mei  (140.000,00). Bij 

eerdere aanvraagrondes hebben scholen geld overgehouden en de scholen die niets hebben 

gekregen krijgen daar wat middelen uit.  

6.4 Hoe gaat het in groep 8? Hebben net de doorstroomtoets gemaakt. Het is en blijft een 

dynamische groep. Het loopt maar soms net wat lastiger als er een invaller voor moet. 

6.5 Instroomgroep groep 1: Is gestart met Nina en Frouwien. Zij vervangt ook Nina als zij met 

zwangerschaps verlof gaat. Nina vangt het zoveel mogelijk op omdat Frouwien met haar been 

omhoog moet vanwege een wond op haar been. Vraagt veel van iedereen om dit op te lossen. 

Ondanks alles loopt het goed in de groep. Frouwien krijgt behandeling bij brandwonden 

centrum.  

 

 



7. Bespreekpunten MR 

7.1 Huishoudelijk reglement: wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering. 

8. Rondvraag: is niet gesteld, iedereen logde al uit na vorige punt. 

9. Vergaderdata 24/25 en actieplannen: MR vergadering 2 april 19.30 via teams; 23 juni MR 

19.30 op school. 

Opnieuw op de agenda: inzet ouders bij rekenen en lezen op school en huishoudelijk 

reglement MR. 

10. Sluiting 


